

梦之蓝·手工班“暖冬公益行”走进明德高级中学



近日,太仓市浩凯贸易公司与洋河酒厂太仓办事处等联合开展2020梦之蓝·手工班“暖冬公益行”,前往明德

高级中学,向该校捐赠助学资金2万元,同时,向该校学业优良、家庭经济状况相对困难的20位学生,分别赠

送爱心书包1个和助学金1000元。浩凯公司总经理仓军希望同学们坚定信念,努力学习,不辜负美好年华,学有所成,将来报效祖国。

近年来,苏酒集团用美酒架起爱的桥梁,为全国各地的公益事业添砖加瓦。洋河只做两件事,一是酿酒,二是公益。“大企业,大担当”“匠心做酒,用心公益”“梦之蓝总是走在公益第一线”,旗下高端产品梦之蓝不仅是梦想的参与者、见证者,也是每一个梦想的扶持者、帮助者。

采访中,洋河酒厂太仓办事处负责人程晨表示,洋河一直践行着“领先领头领一行,报国报民报一方”的企业使命,争做有爱心、有社会责任感的白酒行业领头羊。此前成立的梦之蓝·手工班太仓公益研究院,也是为了进一步实现“点对点”帮扶,持续

推进公益战略模式。以后,苏酒洋河股份将携手太仓当地经销商、爱心人士,共同助力太仓公益事业。

据了解,洋河酒具有深厚的历史文化底蕴。时至今日,作为其高端产品的梦之蓝·手工班,具有“三老、两多、一少”的特色,不仅有老窖、老酒、老工艺,而且含有丰富的营养物质。

梦之蓝·手工班,产自核心区域的百年明清老窖,历史最久的至今已有600多年,它只占所有窖池的2.8%,全部选用20年以上陈年老酒,由30个班组的200多位老工匠全流程纯手工酿造而成。这些核心元素共同决定了梦之蓝·手工班的高度稀缺性。目前,全公司只有不到2%的酒可以满足手工班的品质要求,可以投放在市场的就更少了,只占总产量的千分之二。

太仓巨顺食品商行开业



12月8日,太仓市酒类流通协会会员单位太仓巨顺食品商行举行开业暨沙溪万顺食品商行成立25周年庆典仪式。

太仓沙溪万顺食品商行是一家专业批发酒水饮料的企业,代理产品有洋河国际版梦之蓝、洋河微分子、智利原瓶进口星得斯红酒、广西丹泉酒及龙益元饮料,同时经销茅台、五粮液、剑南春、泸州老窖等国内著名品牌酒水。

在太仓沙溪万顺食品商行成立25周年之际,公司又将经营范围延伸到太仓市区,新组建太仓巨顺食品商行,其目的就是要向“更广、更快、服务更周到”的方向发展。商行总经理陈平表示,作为酒水流通企业,他们一直坚持“人人懂酒、卖真酒、卖好酒、卖长久”的经营指导思想,致力于打造专业的酒水顾问。

今世缘酒业 获食品企业七星质量奖

日前,2020中国企业家博鳌论坛平行论坛——食品发展大会在海南博鳌举行。会上,有着中国食品行业“奥斯卡”荣誉之称的“金箸奖”等奖项揭晓,江苏今世缘酒业股份有限公司荣获2020年度中国食品企业七星质量奖。

“金箸奖”活动从2014年开始以来,受到业界广泛关注和好评,经过网民在线投票后,结合专家意见,精心推选出中国食品行业真正的优秀标杆企业,以推动食品企业变革与创新,探寻食品行业发展新趋势。今世缘因其优良的产品品质、强劲的创新实力、卓越的市场表现,在食品行业发挥着标杆示范作用,获得社会各界认可。

今世缘酒业地处淮河名酒带,酿酒历史悠久,优越的地理位置、适宜的气候条件、优质的水资源造就当地独特的微生物圈,为酿酒提供得天独厚的生态环境。今世缘运用改良后的酿酒技术生产基酒,从原辅材料人厂到成品酒出厂的全套生产环节严格执行卓越绩效管理体系和国家质量标准的要求,所有产品均具有良好的质量保证和质量声誉。2015年,今世缘建成了中国白酒行业第一个智能酿造车间,实现资源分配、过程管理、数据采集、性能分析及物料管理等综合智能管理,大大提高了生产过程的管理水平和工作效率。今世缘全面推广质量溯源系统,注重食品安全,建立原料供应基地,应用多码对应和内置激光码等信息新技术,实现食品全过程溯源,成为江苏省首批食品电子追溯系统重点示范企业。2017年在北京举办的第十七届全国追求卓越大会上,今世缘摘得“全国质量奖”。

今世缘洞见白酒“新消费”未来趋势,积极加快产品创新,沿着新消费的新航道转换发展动能,引领消费升级,加快形成新发展格局。

太仓宝龙福朋喜来登酒店 圣诞主题晚宴邀您参加

平安夜准备怎么过?和亲朋、恋人一起品美酒、吃大餐?近距离欣赏表演、参与幸运大抽奖?到太仓宝龙福朋喜来登酒店,统统可以实现。

据了解,太仓宝龙福朋喜来登酒店将于12月24日推出“平安夜圣诞主题自助晚宴”活动,精选新鲜食

材,烹饪节日美味,玩转圣诞创意,让您过一个不一样的平安夜。在这里,美食荟萃,你可以品尝到阿拉斯加雪蟹腿、翡翠螺、三文鱼、金枪鱼、圣诞烤火鸡、烤火腿、“水果山”、“巧克力喷泉”以及各式中西式冷热菜品、几十款不同口味的甜品和点心。每

位来宾将特享佛跳墙一份。晚宴上,你还可以欣赏梦艺术团的激情舞蹈、糖果炮弹乐队的倾情表演,现场还有圣诞老人糖果大派送。值得一提的是,活动现场还将有幸运大抽奖活动,超高中奖率,众多精美礼品等着你。

新梅华大酒店 双十二喊你来吃烤鸭



双十二即将来临,您在畅享购物乐趣的同时,是否准备去品尝一顿美食大餐呢?太仓新梅华大酒店推出双十二送烤鸭优惠酬宾活动,可别错过了哦。

12月12日,到新梅华大酒店前10桌就餐客户,每桌送烤鸭1只(价值148元)。新梅华的烤鸭是一绝,烟炉内的火力温而不烈,鸭子受

热均匀,油脂水分消耗少,皮肉不脱离,刚出炉的烤鸭浑圆饱满,鸭皮泛着油滋滋的金光,丝丝酥香扑鼻而来。师傅专业娴熟的片鸭,鸭皮最鲜嫩的部分,只要沾一点白糖,就好吃得停不下来。搭配清爽解腻的黄瓜、葱段、甜面酱,迫不及待咬上一口,皮酥肉嫩,肥而不腻,鸭肉的香酥在口中四溢,味道醇香,余味无穷。

MF涂料 绿灰之间感受自然静谧

家不仅是你栖身的空间,更是你直面内心的空间。从客厅到卧室到餐厅,从每一件家具的摆放到每一件小物件的装饰,家居设计可以说承载着一个人内心的生活哲学。本期MF涂料带您走进绿灰之间的家居空间。

■绿灰之间的小心机

整个空间大面积使用的是灰色调,辅以绿色作为点缀,给人一种清新田野风的小调性。在重视空间使用功能的同时,也讲墙体颜色的错落搭配。

如皮质沙发和木质柜子整体统

一选用接近黑胡桃木的颜色,彰显出一种厚重沉稳感。采用白色灯罩和金色铜管的灯饰,带来了一种高贵典雅的气质。

■自然的既视感

置身于充满绿意的空间里,呼吸着独属大自然的灵动气息。“采菊东篱下,悠然见南山”也好,“行到水穷处,坐看云起时”也罢,享不完的空灵、明朗与安宁,仿佛跟着大自然的悠然步调生活。

客厅中大面积的落地窗设计,让

整个空间更加明朗开阔,弱化与外界的形体边界,仿佛室内外共接一色。白天或独自沐浴在阳光下,沉思静享,或三五好友,惬意畅谈。

卧室里绿色背景墙的点缀,仿佛有着一种穿过梦游仙境的魔力,能让你快速进入奇幻梦乡,置身在明净通透的大自然中,独享满天星斗。

使用绿色背景的餐厅,有一种干净利落的空间感,让人能享受被打扰的进餐时光。餐厅延伸出去的厨房,在保持设计完整性的前提下,选择灰色搭配,拉伸了空间视觉外还有一种磅礴开阔的视界感。

扫码关注了解
更多家装专业知识
公司地址: 郑和东路29-5号
联系电话: 0512-81608880

2020 年终燃爆全场
12月4日—13日
珠宝/化妆品/床品/服饰类单票实付
满980元以上 送50券
珠宝、化妆品、床品、服饰类满300抵用50券,
兰芝全额收券。
★年终积分当钱花 一年一次无门槛抵扣
2000积分 兑20元现金券
5000积分 兑50元现金券

家居装饰

强辉陶瓷 >>>

450mm×900mm
规格瓷砖受欢迎



强辉450mm×900mm规格系列瓷砖,超高颜值有格调,进了厨房,出了厅堂,你想要的品位、风格、设计全都有。

轻薄身材,上墙下地易施工。7.5毫米超薄设计,6.8千克超轻手感,无论是加工还是铺贴,一个人就可进行操作。其硬度达国家标准5级,上墙下地均适用。铺贴方式简单便捷,刷上背胶直接上墙。

黄金比例,打造专属空间。450mm×900mm的1:2超美黄金比例身材,长方形的“高挑”设计,延伸整体空间视觉。通过正铺,更显空间的广阔大气;纵向铺贴,拉升空间的层高;或利用混搭铺贴,尽情发挥你的想象,设计你的专属生活空间。

丰富质感表面,满足不同设计需求。以天然大理石为蓝本的设计,散发出自然沉淀多年的魅力。糖果釉的流光溢彩,如鎏金般闪耀,每一寸光线路过,总能带来不一样的美好。无论你喜欢的是现代风、简约风,还是新中式,强辉450mm×900mm规格系列瓷砖都可以满足你。

地址:之江国际家居博览中心主馆12号

天冷了,别忘了保养木地板

——世友地板教您冬季木地板保养技巧



干燥的冬季,不仅人的皮肤需要细心呵护,家中的木地板也需要做好保养。由于冬季室内外温差大,气候干燥,地板最易出现变形、开裂等现象,因此做好木地板的保养工作不容忽视。

做好保湿是关键

冬季气候比较干燥,要尽量缩短开窗时间,适当增加室内湿度,不仅对人有好处,对地板也有很大帮助。在冬季,室内的湿度最好保持在50%至60%之间。过于干燥的话,木地板中的水份会自然流失,容易收缩变形,导致地板膨胀或边缘起翘。为了保障房间的湿度,可以使用湿抹布对地板进行擦拭,一周进行两至三次,或者可以使用小型的加湿器为室内进行保湿。

骤冷骤热伤害大

新房装修,现如今很多市民选择安装地热。冬季使用地热,在加热过程中,骤冷骤热都会对地板造成损害。在开启和关闭地热的过程中要循序渐进。第一次使用地热采暖,应缓慢升温,如果升温太快,地板可能会因膨胀发生开裂扭曲。而且地热采暖的地表温度不宜超过30℃,室温在人体最适合的环境温度22℃以下,地板的使用寿命也可以得到保障。

冬季地板要打蜡

木地板以本身自然的纹理、高耐用性能和舒适的脚感获得消费者的喜爱。但地热采暖用户家的木地板,经过一个冬夏的“冷热交替”可能会出现裂缝。要想解决这个问题,只需要在冬季的时候给地板打一次固体蜡,就能将地板内部存留的水份封住,避免冬季地热升温时造成地板失水收缩。给地板打蜡起到防滑、防磨损、防静电的作用,从而更好地保养地板,延长地板的使用寿命。

避免阳光暴晒

一般情况下,家居木地板是不能接受长期日光暴晒的,虽然冬天的阳光不如夏季,但也不容忽视。长期暴露在阳光下的木地板,表面会出现老化的现象,尤其是在干燥的季节。对于刚刚安装不久的木地板,长期置于阳光下,很容易变得黯然无光。在冬季日照温度较高时,记得要拉上窗帘,避免阳光直接照射。若木地板的表面出现一定程度的老化或光泽减弱,可选用木地板专用的养护精油或保养蜡进行保养处理。

地址:月星家居3号楼203-205

总第46期 太仓市烹饪餐饮行业协会 协办

塔牌、丽春系列黄酒 精良手工古法酿制

太仓久佳商贸有限公司

旗舰店地址:县府东街20号(原房产交易中心东)
电话:0512-53528879 53113099

